

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Polepy
Jméno autora:	Pavla K U D E R O V Á
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Bedřich Košatka, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s menšími výhradami
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zadání práce bylo splněno v předepsaném rozsahu.

Posluchačka pracovala průběžně celý semestr, ale pracovní tempo nemělo někdy potřebnou rychlost a nasazení, občas způsobené určitou projekční nerozhodností. To je otázka další projekční praxe.

Navržené objekty spojené garáží jsou vhodné do daného prostředí, ale bohužel nepřinášejí další přidanou hodnotu, která se zde nabízela. Z ulice připomínají spíše rekonstruovanou stavbu. Moderní prvky se objevují ve vnitřním prostoru, jejich tvarování a vhodnost umístění může být samozřejmě otázkou další diskuze.

Provozní uspořádání je přehledné a nevykazuje závažné kolizní body (snad jen průchod z garáže do obytné části). Prostory jsou dobře (někde až moc dobře) dimenzovány a zaručují kvalitní využití navržených objektů.

Stavební řešení z tradičních a menších prvků je vhodné, protože umožňuje i svépomocnou výstavbu, což je pro venkovské prostředí jistě vítaná možnost.

Část TZB i ekonomický koncept dokumentují schopnost posluchačky se v dané problematice orientovat a také ji prezentovat.

Práce je úplná, na velmi dobré grafické a textové úrovni, ve všech částech srozumitelná, ovšem oboustranný (a předepsaný) tisk by býval přinesl posluchačce finanční úsporu a pedagogům snadnější hodnocení i přenášení.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 13.6.2024

Podpis: